

DEPARTAMENTOS OFICIALES

La sesión del Ayuntamiento

Bajo la presidencia del alcalde y de la mayoría de los señores gestores, celebró sesión el Ayuntamiento abriéndose la misma con la invocación siguiente: «Con la ayuda de Dios, ante España y el Caudillo y con el recuerdo vivo de todos los caídos se abre la sesión».

Se aprobaron cuentas de gastos y nóminas de jornales, así como facturas por valor de 6.333,13 pesetas, importe de fórmulas servidas a la Beneficencia durante el tercer trimestre del corriente año.

Se adjudicó a José Píndado Ubeda el aprovechamiento de los pastos de otoño e invierno de la Dehesa Boyal.

De la Comisión de Cementerios se aprobaron varias transmisiones de sepulturas.

Pasó a estudio del arquitecto y Sección de Obras proyecto de arreglo del pavimento de la calle de San Millán.

Se autorizaron diferentes obras a vecinos de esta Capital y la adquisición del material para el Servicio de Incendios.

Se dió cuenta del fallecimiento del inspector de Arbitrios don Mariano Martín, concediéndole a la viuda el socorro de costumbre.

A petición propia, y por ser plaza de igual categoría, se acordó pasase a prestar sus servicios a la Sección de Arbitrios el guardia municipal, Ignacio García Muñoz.

Se concedieron bajas en el padrón de vecinos por traslado de residencia.

Se acordó la realización de obras precisas para la mejor instalación de la fuente denominada de Aguirre, que evite que se derrame el agua que es causa de peligro para los transeúntes en días de hielo.

Se acordó la adquisición de prendas de abrigo y uniformes para varios empleados del Ayuntamiento.

Y por último se cambiaron impresiones sobre el proyecto de reforma interior de la Ciudad, dando cuenta la Presidencia de los informes emitidos por las Direcciones de Sanidad, Arquitectura y Bellas Artes y acordándose celebrar sesión extraordinaria para conocer este asunto.

REQUISITORIA

Fernández Barbosa, Faustino, natural y vecino de Piedralaves (Avila) hijo de Félix y de Faustina, de 32 años, soltero, jornalero, es más bien bajo de estatura y grueso, color moreno, pelo castaño claro; comparará en el plazo de diez días a partir del en que aparezca publicada esta requisitoria, ante el Juzgado Militar número 1 de Avila (sita en la Audiencia Provincial) a responder de los cargos que contra el mismo constan en el sumario número 55.821, advirtiéndole que de no comparecer en dicho plazo será declarado rebelde.

El comandante juez instructor, Maximino de Barrio.

Torrón FOTOGRAFO

Estrada 7.-AVILA

¿Tiene usted que reparar o reconstruir su máquina de ESCRIBIR, SUMAR, CALCULAR, con piezas originales, niqueladas, etc., por muy poco dinero, antes que se perjudique? Consulte y tome su nota avisando a



UNDERWOOD

Unico TALLER OFICIAL para Avila y su provincia

ABONOS DE LIMPIEZA A DOMICILIO Avisos gratuitos. Presupuestos gratis.

Enseñanza Mecanografía con máquinas UNDERWOOD, ROLYAL, etc. Economizará su dinero.

NO CONFLUNDA NUESTRA DIRECCION: San Segundo, 26. Teléf. 115. AVILA.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

A partir del 13 del actual, se procederá por esta delegación a efectuar una comprobación de cartillas familiares, a cuyo objeto los titulares de las mismas se pasarán por estas oficinas de 4 a 6 de la tarde provistos de ellas, con arreglo a las siguientes normas.

Día 14, del 241 al 490.
Día 16, del 491 al 755.
Día 17, del 756 al 1.000.
Día 18, del 1.001 al 1.220.
Día 19, del 1.221 al 1.500.
Día 20, del 1.501 al 1.750.
Día 21, del 1.751 al 2.000.
Día 23, del 2.001 al 2.200.
Día 24, del 2.201 al 2.400.
Día 25, del 2.401 al 2.600.
Día 26, del 2.601 al 2.850.
Día 27, del 2.851 al 3.100.
Día 28, del 3.101 al 3.300.
Día 30, del 3.301 al 3.600.
Diciembre 1, del 3.601 al 3.900.
Día 2, del 3.901 al 4.300.
Día 3, del 4.301 al 4.800.
Día 4, del 4.801 al 5.100.
Día 5, del 5.101 al 5.600.
Día 7, del 5.601 al 6.300.
Día 8, del 6.301 al 6.800.
Día 9, del 6.801 al 7.000.
Día 10, del 7.001 al 7.300.
Día 11, del 7.301 al 7.600.
Día 12, del 7.601 al 8.000.

El gobernador civil, Alejandro Álvarez López-Baños.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Reposo Municipal

Plaza de la Victoria

Lista de números premiados del CUPON PRO CIEGOS, correspondiente al sorteo celebrado el día 12 de noviembre de 1942:

Premiado con 25 pesetas a número 107.

Premiados con 2'50 los números 007; 207; 307; 407; 507; 607; 707; 807; 907.

Clínica de Calzado

Reparaciones en suela y goma Especialidad en phils

CASA GUERRAS

Plaza Santa Teresa, 114

Teléfono 257

LEA USTED

“El Diario de Avila.”

MOTORES y TRANSFORMADORES

nuevos. Existencia en todas potencias.

El-Maquinaria Eléctrica

S. L.-Durango

SUCURSAL

MADRID. Calle Mayor 44. Teléfono 25.083.

Avila.-Tip. y Enc. de Senén Martín

Lugares Sanjuanistas Avileses

por Cándido Martín Álvarez

Trabajo premiado en el Concurso Literario San Juan de la Cruz del C. D. de los Jóvenes de A. C.

FONTIVEROS.—En nuestra provincia de Avila, en esas tierras que denominamos la moraña de Castilla, allí al noroeste de nuestra capital, se encuentra este pueblito que vió un día nacer al gran Doctor San Juan de la Cruz.

¡Pueblos de Castilla! Son esos pueblos de horizonte extenso, horizonte de luz, horizonte limpio, los que caracterizan esta región. Son tierras nutritivas, recias por su situación. Son tierras que nuestros poetas han cantado en sus poesías. Aquí está Fontiveros. Los chopos altos y puntagudos de la alameda próxima alargan sus ramas hacia el cielo. Los labriegos que canturreando caminan lentos tras de la yunta, o van sembrando a voleo el trigo de la próxima cosecha, forman un conjunto verdaderamente armonioso.

San Juan de la Cruz ha nacido aquí. Cada una de las cualidades de esta tierra ha influido en su formación. Son esos horizontes de esta «tierra de paso», como la llamaría un día el poeta, los que han hecho fijar a Juan de Yepes la extensión de su misión a realizar con la limpieza y claridad de sus futuras obras. También el Santo ha debido anexionarse ese dicho, como demuestra en sus versos, para interpretar su vida en la tierra, como tierra de paso. Es este ir pasando por las pruebas que el Señor nos envía, hasta llegar al término final.

Estas tierras de Fontiveros, tierras de trigo y cebada, tierras nutritivas, de pan llevar. San Juan de la Cruz se ha dejado influir también por esto y ha hecho de su doctrina y de sus obras alimento de las almas. El ha querido cumplir con su misión natal y ha llevado el pan y ha sido del mejor, del pan que saciaba el hambre de Cristo, del pan que devolvía la salud y el bienestar a los que lo perdían.

¡Tierras recias! Sin duda alguna, el espíritu de San Juan de la Cruz tuvo que recoger esta impresión. De ahí, su vida rigurosamente ascética. Esa aridez y sequedad ha creado un estilo sobrio y duro en la vida del Santo. Después, esos chopos altos y puntagudos que se dirigen al cielo le han debido de invitar a mirar hacia arriba y contemplar la obra maravillosa del Creador. De su amor a la Naturaleza podemos deducir que pasaría extasiado mucho tiempo en su contemplación. Por último, aquellas tonadillas de los labriegos que en el silencio de la noche y a lo largo del día entonaban alegres, satisfechos de sus obras, le han debido sugerir que en esos tonos melódicos, llenos de armonía y musicalidad, se encerraba la comparación de aquellos cánticos celestiales, a los que ha de elogiar en sus poesías. Posiblemente, estos cánticos han debido animarle más adelante a escribir su Cántico espiritual.

Así es Castilla. De este ambiente ha escogido San Juan de la Cruz sus cualidades para ser pan espiritual de las almas.

DURUELO.—Ya religioso y en ansias de perfección, nuestro gran Santo que se dirige a la Cartuja se encuentra con la Santa de Avila, la Reformadora del Carmelo. Es allí, cuando aquellas almas de Cristo se expansionan confándose sus proyectos de sufrir por el Amado y es allí donde se queda San Juan de la Cruz para dar comienzo a la Reforma de los Carmelitas Descalzos. El panorama es distinto al de Fontiveros. Los horizontes con límites, sin árboles ni pedrerías. Después, esos montes que recortan la visión de lejanía, con esos enclaves que atestiguan la proximidad de Salamanca y sobre todo ese silencio en que parece estar rodeado, en el que ni los pájaros, ni las aguas producen el ruido natural. Hasta el aire, para someterse al

conjunto, no despliega su actividad y deja de soplar.

La casa pequeña y pobre. Desde el primer momento el Santo se ha alegrado de estar allí. Un ambiente de pobreza y soledad le rodea. Se encuentra en su ambiente. El lo había pedido para fundamento de su obra.

Ante este paisaje ha debido concebir su libro titulado «Subida del Monte Carmelo». En esas encinas que parece que suben por la ladera ha visto un alma, que llamada a un estado de oración espiritual más señalado, como es la contemplación, mueve a Dios por su esfuerzo personal en el ejercicio de virtudes y mortificación, va subiendo gradualmente por los escalones de la santidad y el misticismo.

Quizá ese ambiente de soledad y silencio absoluto ha quedado grabado en su espíritu, para retratarlo en su «Noche oscura del alma». La pobreza y las vicisitudes por que ha de pasar en los crudos días del invierno en aquel destartado coro de la casita de Duruelo han afirmado más su condición de asceta. Es el primer paso de la gradación de espíritu en la purgación personal de todo lo que sea espina de pecados y viciosos hábitos. Es el adquirir la virtud. Esto parece responder a su «Tratado de espinas».

En las distintas facetas de su vida ésta ha debido ser una de las más fecundas. En esa soledad ha ganado más ante Dios.

AVILA.—La ciudad de los cantos y de los Santos ha venido a llamar a nuestra mística Avila. Piedra de granito en abundancia. Santos insignes y universales.

En nuestro convento de la Encarnación se necesita un confesor para las monjas y aquella Teresa de Jesús que está de Priora solicita y consigue que sea San Juan de la Cruz el que venga a ocupar esta falta. Este es el motivo.

San Juan de la Cruz se encierra en el convento y comienza su tarea de organizarle espiritualmente. Desde allí podrá apreciar la ciudad, cerrada en sus murallas. Dentro, sus casas fuertes, sus templos, la Catedral...

Avila ha sido para el Santo el complemento de Fontiveros y Duruelo. Allí forjó unas ideas que ahora pone en práctica con sus monjas, consigo mismo. Es ese recogimiento, al que le invita su cargo y la ciudad, el que hace que san Juan de la Cruz se ensimisme más en la contemplación de Dios y la práctica de su apostolado. Cada una de las cualidades de Avila le dicen algo del Señor. Los héroes, los caballeros, la nobleza, todo son formación para su alma de asceta y de místico.

Es entonces cuando se forja sus «Cautelas, Avisos y Sentencias», y muy fácilmente también la «Llama de amor viva». Ante ese monte en el que está situada la ciudad posiblemente vé el monte Sión, donde las almas reales no cejan, hasta subir a la cumbre, donde la fuerza y crecimiento del amor es tal, que la frente del entendimiento resplandece por la comunicación de las divinas luces y la hoguera de la voluntad permanece enrojecida con la llama de amor viva que de las mismas resulta.

En sus estancias de Salamanca, Medina, Beas, etc... no hizo sino recoger ciencia y santidad poniendo en práctica la formación que obtuvo en los LUGARES AVILESES.

NUEVO TALLER DE REPARACIONES RADIO-ELECTRICAS

Rodríguez y Sáez

CESTEROS núm. 3

Mecánicos competentes



Servicio informativo de los Jóvenes de A. C.

CONSEJO DIOCESANO «GOYESCAS»

Cuando se juzga una película premiada en la Bienal veneciana, que levanta sobre el primer plano de su rótulo, como su mejor bandera de triunfo, la copa simbólica obtenida en aquel certamen internacional, el primer peligro que conviene esquivar es el deslumbrarse. Sereno el juicio y satisfecho el orgullo natural de tenérselas que ver con quien tan preciado galardón ha conseguido para España, la crítica, benévola siempre, ha de sentir el acicate de exigir mucho a quien mucho pregona y ofrece. No se pide lo mismo al aprendiz que al doctor.

«Goyescas», desde luego, marca un hito de vanguardia en nuestra cinematografía. Es una película que hay que mencionar, so pena de incurrir en injusticia, en el proceso ascendente de nuestra producción.

Pero precisamente por eso es muy poco contentarse con el elogio enardecido de una magnífica plásticidad cinematográfica, de sus diversos y bien elegidos escenarios, de los bellos efectos de cámara, uno de los valores principales de la cinta, el vestuario fiel a las costumbres de la época, de los diálogos bien llevados, de la transparencia cinematográfica, de la clara y natural grabación del sonido, de los preciosos trozos musicales, de la ágil, graciosa y ajustada interpretación de la protagonista. ¿Qué menos se puede decir a una película realizada con holgura económica para concurrir al certamen de Venecia? ¿Qué novedad sería todo eso en una película de Imperio Argentina, en la que la gran artista es todo, en la que se prodiga sin descanso llevando entre sus dedos el hilo conductor de toda la trama en casi todas las escenas?

Pero estas cualidades premiadas justamente en Venecia y aplaudidas por los espectadores, ¿para qué han servido? ¿Qué argumento han ilustrado, qué contenido han brindado al público? Es en este punto donde la exigencia con «Goyescas» debe ser más rigurosa, donde, por desgracia, su prestigio externo bien ganado se atenúa y se achica. En el ambiente dieciochesco colorista que los lienzos de Goya produjeron con genialidad insuperable se desenvuelve su argumento de enredo amoroso urdido por dos mujeres rivales, la condesa de Gualda y Petra la Tonedillera, ambas de extraordinario parecido físico y ambas encarnadas por Imperio Argentina. En el desarrollo se mezclan episodios reprochables, como el desafío, que termina en asesinato, y ciertas escenas de peligroso romanticismo. Las envidias las venganzas de las dos rivales forman el guión de todo el asunto.

Leve en su contenido, es además un tema firmemente desarrollado y a veces lento y hasta pesado en algunos pasajes.

Lástima que argumento de tan escasa sustancia y tan reducida trascendencia educativa se haya escogido para llenar tan magnífico escenario y tan excelente reproducción de la época.

Una vez más vemos con pena cómo se confirma nuestro aserto de que si cierto el progreso técnico de nuestro cine estamos muy lejos aún de escritos cinematográficos que den valor y peso a la técnica.

«Goyescas» ha sido producida por la Universal Ibero Americana Cinematografía, distribuida por Filmofón. Su argumento es de Periquet, con adaptación, guión técnico y dirección de Benito Perojo. La música de Granados ha sido adaptada por el maestro Muñoz Mollada. Junto a Imperio Argentina trabajan Rafael Rivelles, Armando Calvo y Manolo Morán, entre otros.

AMARILLA. Con algunos defectos en lo que a moral se refiere.

Sección Religiosa

Día 14. Sábado.—Santos Josafat, Hipacio, obs.; Serapión, pb.; Veneranda, vg.; Clementino, Teodoro, Filomeno, m. r. s.; Jocundo, Lorenzo, obispos, confesores.

La misa y oficio divino son de San Josafat, con rito doble y color encarnado.

Mes de Difuntos

San Antonio.—Por la tarde, a las cuatro y media, ejercicio de Animas.

Rosario en la Soterraña

San Vicente.—Todas las tardes a las seis y media, se reza el Santo Rosario en la Cripta Capilla de la Santísima Virgen.

BALONCESTO

El pasado domingo nuestro equipo local se desplazó a jugar el primer partido correspondiente al Campeonato Regional de Primera Categoría contra el Atlético de Aviación derrotándole por veinte tantos a catorce, resultado que nos refleja la buena actuación de nuestros titulares frente a un equipo de esta categoría, que nunca habíamos logrado jugar los abulenses hasta que el Frente de Juventudes ha dado un impulso y una importancia a este deporte y a estos muchachos que desinteresadamente saben dejar a nuestra capital en el sitio que le corresponde.

En el campo de Chamartín, lugar donde se disputó este refidísimo encuentro, pudimos observar la veterania de Lito, Tomé y Abella y vimos a Sotillo quien en un alarde de facultades físicas demostró ser un jugador que es digno de estar en las filas de un equipo de primera categoría y de pisar los terrenos de Baloncesto de España.

El próximo domingo nuestro equipo jugará su segundo partido de campeonato contra C. U. Mercantil (finalista del trofeo primavera) donde todos los abulenses podrán ver palpablemente que este conjunto del Club Gredos Baloncesto de Avila es merecedor de militar en las filas de los grandes clubs. Con esto no quiero decir que la victoria ha de ser segura, no, porque en el baloncesto como en todos los demás deportes hay sorpresas, pero lo que así aseguro es que para arrastrarles los dos puntos de su terreno habrá que jugar al baloncesto.

Reparaciones RADIO

Leopoldo Sastre

Radiotécnico diplomado Avisos: Delegación Hacienda



Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Censura sanitaria núm. 50

La carta de Hitler a Pétain

BERLIN.—El Führer ha dirigido al jefe del Estado francés, mariscal Pétain, la siguiente carta, que ha sido dada a la publicidad por Radio París.

«Señor mariscal: Desde el día en que el destino me llamó para dirigir a mi pueblo me he esforzado sinceramente por conseguir el mejor estado de relaciones con Francia, aun cuando fuera a costa de grandes sacrificios por parte de Alemania. Si estos intentos han resultado vanos no tengo yo la culpa. Las declaraciones de guerra hechas el 3 de septiembre de 1939 por Inglaterra y Francia contra Alemania han afectado a mí y a mi pueblo más profundamente que a Inglaterra o Francia, que carecían de razón plausible para declarar tal guerra. La rauda campaña que tan desgraciado final tuvo para Francia no me hizo desistir de mi proyecto de conseguir una mejor solidaridad europea. Por esta razón no he incluido en las condiciones del armisticio lo que hubiera podido estar en contradicción con la finalidad anunciada en mi preámbulo. Por esta razón Alemania no utilizó la debilidad de Francia en aquellos momentos para hacerla objeto de un «chantaje», sino simplemente se limitó a asegurarse el triunfo basándose en la garantía de que el armisticio no sería un episodio pasajero, sino un fin práctico de la guerra; que no fuera motivo para una agravación de la situación militar del Reich en el caso de que la lucha se prolongase por la intransigencia de la antigua aliada de Francia. Alemania no hizo ninguna reivindicación en esta época por lo que concierne a la flota francesa, y no se entrometió en los asuntos de su imperio colonial.

Pero Inglaterra y Norteamérica han comenzado a atacar los territorios y colonias francesas del norte y occidente de África. Pero Francia no se encuentra en condiciones de oponer larga resistencia a esta agresión. Tampoco Alemania e Italia pueden asistir inactivas al hecho de que el Tratado de armisticio evolucione de tal manera que a la larga se aice contra ellas mismas. La observación exacta de los movimientos de los transportes angloamericanos, así como un cierto número de informaciones de las que no se puede dudar en modo alguno, han hecho saber a los Gobiernos alemán e italiano que los próximos objetivos que tienen americanos e ingleses es la invasión de Córcega y sur de Francia.

De este modo las condiciones y las bases del Tratado de armisticio han sido minadas sin que Alemania e Italia hayan provocado este cambio de circunstancias. Los Gobiernos alemán e italiano se han puesto de acuerdo en presencia de tal estado de cosas y han adoptado inmediatamente las medidas oportunas para oponerse eficazmente a la continuación de los atentados angloamericanos. Tengo el honor, señor mariscal, de anunciarlos, lamentándolo, que en presencia de estos hechos me he esforzado en prevenir el peligro que os amenaza, ordenando de acuerdo con el Gobierno de Italia, la ocupación, a través de Francia, de la costa mediterránea lo más rápidamente posible. Asimismo, las fuerzas alemanas participarán en la defensa de Córcega contra la amenaza de agresión angloamericana. Me he visto obligado a adoptar esta actitud ante la de un general francés

que fingiendo una enfermedad, y aprovechando las facilidades que con tal motivo se le dieron, y en contra de lo prometido bajo su palabra de honor, se ha puesto resueltamente al lado de las fuerzas anglo-norteamericanas, no sólo contra Alemania, sino también contra su propio país.

Os anuncio, en consecuencia, señor mariscal, que las operaciones no se dirigen contra vos Jefe del Estado y venerado soldado francés de la Gran Guerra, o contra el Gobierno francés que desea la paz y no quiere que su Patria sea nuevamente teatro de guerra. Deseo asimismo hacerlos saber que la acción de las tropas alemanas no se dirige contra las fuerzas armadas francesas, pues conservo aún la esperanza de poder luchar un día junto con el ejército francés para defender juntos la independencia de Europa. La entrada de las tropas alemanas no se dirige tampoco contra la administración francesa, que yo espero continuará desempeñando su misión como en el pasado, ya que nuestra voluntad es únicamente evitar que los acontecimientos que hoy se desarrollan en África del Norte se extiendan a la costa meridional francesa. Me siento responsable ante mi pueblo y en un sentido más amplio ante Europa y por ello procuro prevenir acontecimientos, ya que el envolver a Europa en una nueva guerra no podría conducir más que al aniquilamiento de todos los Estados del Continente y de la civilización europea. Además quiero aseguráros, señor mariscal, que en el momento en que la situación en el Mediterráneo mejoró hasta el punto de que no sea ya previsible peligro alguno para los intereses del Reich precisados en el tratado de armisticio, las tropas alemanas serán retiradas tras la línea de demarcación.

Finalmente deseo también asegurar, señor mariscal, que usted y su Gobierno pueden desplazarse desde este momento libremente por toda Francia, dado que yo, en otro tiempo, me opuse al traslado del Gobierno a Versalles, porque temí que la propaganda enemiga hubiera pretendido que usted, señor mariscal, y su Gobierno habíais sido privados de vuestra libertad y, por consiguiente, del desempeño de vuestras funciones. Después que Alemania e Italia se han visto obligadas, por los acontecimientos citados, a oponerse a la invasión angloamericana que nos amenaza, para proteger los intereses establecidos por Tratados de armisticio, y ocupando, por consiguiente, las fronteras del resto de Francia, ya no existe motivo alguno para que el Gobierno francés permanezca en Vichy. Quisiera aprovechar este momento para notificaros la inexistencia de las reservas formuladas hasta la fecha. Me hago cargo de lo mucho que os afectará la suerte de vuestro país. Pero séame permitido rogaros que piense en la suerte de mi propio pueblo, que desde hace años tiene que sufrir una guerra impuesta sin culpa propia, y que sólo la necesidad más urgente le ha forzado a tomar la decisión más arriba notificada.

Espero que no habrá nuevas efusiones de sangre entre Francia y Alemania, si no que, por el contrario, esta medida contra las perturbaciones extrac continentales de la paz permitan llegar a la aproximación de los pueblos europeos. Alemania se halla, por tanto, decidida, siempre

que fuera posible, a defender junto a los soldados franceses las fronteras de vuestro país y, por consiguiente, as fronteras de la cultura y de la civilización europeas. Las tropas alemanas harán todo lo que esté en sus manos para servir este fin por su conducta y actitud frente al pueblo francés y sus soldados. Sin embargo, quisiera rogaros aún, señor mariscal, que también el Gobierno francés haga en esta hora todo lo necesario para eliminar tensiones y para garantizar un desarrollo sin incidentes de la medida adoptada, necesaria también para los intereses de Francia.

Con la expresión de mi profundo respeto, quedo de usted, señor mariscal (firmado), *Adolfo Hitler*.

En la frontera de LIBIA y EGIPTO hay lucha muy intensa Combates en SOLLUM y ALFAYA

Parte alemán

BERLIN, 12.—Del comunicado oficial:

En África del Norte, las tropas germanoitalianas se encuentran en la región de la frontera libio egipcia y se libran duros combates contra fuertes formaciones blindadas del adversario. Aviones de caza alemanes han derribado cinco aparatos británicos.—EFE.

Parte italiano

ROMA, 12.—Comunicado de guerra italiano.

«Para defender la costa meridional de Francia de los intentos de desembarco angloamericano, ayer las tropas del cuarto ejército entraron en la Francia no ocupada y alcanzaron el Ródano después de haber rebasado Niza. La actitud de la población es tranquila. Al mismo tiempo, destacamentos blindados, después de haber efectuado dos desembarcos simultáneos al norte y al sur de Córcega, procedieron a la ocupación de la isla. También en Córcega la población conserva absoluta tranquilidad.

En la línea fronteriza entre Libia y Egipto, el enemigo atacó intensamente con arreglos a los planes establecidos. Se hallan en curso duros combates. Cinco aparatos fueron derribados por los cazas alemanes.—EFE.

Comunicado británico

EL CAIRO, 12.—Comunicado conjunto del Cuartel general británico del Oriente Medio:

«El octavo ejército continúa la persecución de los restos del ejército blindado enemigo, que continúa su retirada en territorio de Cirenaica. Tobruk ha sido el objetivo de nuestros bombardeos durante la noche del martes. La aviación enemiga, sorprendida por la rapidez del avance de nuestras formaciones terrestres, se ha visto obligada a aceptar combate. Veintitrés aviones del Eje, de ellos seis por lo menos, eran grandes aviones de transporte de tropas, fueron derribados. La aviación de bombardeo actuó con éxito contra las concentraciones de vehículos enemigos entre Bardia y Gambut, así como en los alrededores de Tobruk.—EFE.

Fuerzas del Eje rompen el cerco

BERLIN, 12.—El jueves a mediodía se comunica que en la zona al

GRAN OCASION

Por no poder atenderlo, en inmejorables condiciones se traspasa negocio pequeño, buen rendimiento y sitio céntrico. Dirigirse: Luis Benito, Plaza de Santa Teresa, 5, entresuelo.

Visite usted en Madrid la PELETERIA de ENRIQUE MOLINA, donde encontrará los abrigos de pieles más modernos, en colores gris, gris perla, oro y negro azabache. Mayor, número 4, piso principal. Teléfono 25834. Madrid.

naturalmente, no conseguían y si solamente salir defraudados abonando cantidades importantes por las supuestas gestiones que realizara, que nunca llegaron a tener efectividad.

Recientemente ha sido sorprendido cuando llevaba a cabo uno de estos negocios por el que había de cobrar diez mil pesetas.

Con las diligencias instruidas al efecto, ha sido puesto a disposición de la autoridad competente, pasando a presencia judicial don Ignacio Díaz de Aguilar, que en distintas ocasiones facilitaba clientes al anterior recibiendo algunos beneficios por tales servicios.

Dirección General de Seguridad

Detención de dos marxistas criminales

La brigada político-social ha practicado un importante servicio al proceder a la detención de Gil Tenaguillo Muñoz, individuo de significativa actuación extremista en el pueblo de Santa Cruz del Valle (Avila).

Desde el día 19 de julio de 1936, en que empezó a actuar a las órdenes del comité local, hasta la terminación de la guerra, participó en infinidad de hechos salientes por los que ha sido denunciado, habiéndose comprobado de momento su directa participación en tres asesinatos, que por la forma y circunstancias en que tuvieron lugar denotan la perversidad de los individuos que los cometieron.

El 6 de agosto detuvieron en un pueblo próximo al capitán del Cuerpo de Laválidos don Segundo Rodríguez Rodríguez, al que asesinaron disparando el Tenaguillo una pistola contra el señor Rodríguez y haciendo lo propio los otros dos que le acompañaban, hasta que le dieron muerte, pero no satisfechos, uno de ellos le machacó la cabeza con una piedra de gran tamaño, operación que volvieron a repetir el Tenaguillo y el otro sujeto. Luego le despojaron de sus prendas, apoderándose de 500 pesetas, con las que festejaron el asesinato en la Casa del Pueblo.

Dos días después se dedicaron a perseguir a las personas de derechas que habían huido al campo, y con los fusiles que llevaban daban grandes batidas. En una de éstas fueron asesinados dos hermanos apellido de Villacastán, por el solo hecho de vivir en posición desahogada, haciéndoles varios disparos a distancia de los que cayeron mortalmente heridos. A uno de ellos, que llevaba un anillo, le fué cortado el dedo por el Tenaguillo, por no habérselo podido sacar. Además de todos estos hechos que quedan relatados, cometió infinidad de saqueos y detenciones.

HERNIADOS

El aparato PROPULSOR AUTOMÁTICO HERNIOL se construye para cada caso de hernia, sin tirante bajo nalga y siempre bajo prescripción facultativa. Los herniados a quienes interese nuestro aparato, pueden acudir en Avila, solo el día 18, en el consultorio del doctor don Juan Muñoz (Médico forense), calle Gimena Bázquez, 3, quien reconocerá y prescribirá el aparato HERNIOL adecuado a su hernia, siguiendo las indicaciones convenientes. Avda. José Antonio, 536. Barcelona. (Censura Sanitaria núm. 1.862).

nes, llegando incluso a detener a un hermano suyo.

Pasó a disposición de la autoridad judicial correspondiente.

Guardia de Asalto comunista que intervino en sucesos luctuosos

Por funcionarios afectos a la Comisaría de Buenavista ha sido detenido y puesto a disposición de la autoridad judicial militar el peligroso individuo llamado Eduardo Benítez del Pendón, destacado por su criminal actuación durante la revolución roja.

Dicho individuo desempeñó el cargo de guardia de Asalto en la cuarta compañía de servicios locales en el cuartel de Pontejos, y en otras dependencias del mismo Cuerpo. Perteneció al partido comunista, gozando de la amistad y confianza del cabecilla rojo José Díaz, por lo que fué comisionado por el expresado partido para que realizase la labor de captación entre los guardias, sirviendo de elemento de enlace e informador político entre el comité depurador y el partido comunista, habiéndose encargado de realizar la propaganda mural e informar sobre la actuación de los afiliados a dicho partido, así como de la ideología y conducta de los demás.

En su proceder persecutorio a los que políticamente le infundían sospechas, acostumbraba a presentarse en los dormitorios de los guardias a altas horas de la noche y, pistola en mano, destapaba a los mismos que se hallaban descansando hasta que encontraba a los que buscaba, llevándose los detenidos.

En las condiciones anteriores procedió a la detención del capitán Márquez, teniente Gómez, sargentos Orozco y Llorente y varios guardias, nueve de los cuales fueron asesinados.

Tomó parte en el asalto a la embajada de Finlandia, siendo el encargado de despojar a los allí refugiados de las mantas, abrigos, alhajas y dinero, a los que después de desvalijar dirigía los más groseros y soeces insultos.

Intervino, finalmente, en numerosos registros, cacheos y detenciones según la acusación de sus compañeros y propia confesión.

Procurador que engañaba a sus clientes

Funcionarios de la Brigada político-social han descubierto las turbias actividades a que se dedicaba don Manuel Córdón de Roa, procurador, que prevaliéndose de la facilidad que le proporcionaba su profesión y con el pretexto de ejercer determinadas influencias en tribunales de justicia, exigía de las soperas que se presentaban en su consulta, aparte de sus honorarios, cantidades considerables para gestionar la libertad de encartados por diferentes hechos, pues hasta individuos incurridos en la ley de Represión contra la Masonería y comunismo, acudían buscando su protección, que,

sur de Marsa Matruk se han reunido importantes formaciones alemanas e italianas que habían sido cercadas por las tropas inglesas. Después de haberse realizado la unión, las formaciones germanoitalianas opusieron eficaz resistencia a las fuerzas británicas que las seguían. Los ingleses, después de haber sufrido graves pérdidas, se alejaron en dirección al sur del desierto africano, donde a consecuencia del deplorable estado de las carreteras quedaron detenidos en el fango que se habían formado por las ininterrumpidas lluvias.—EFE.

Combates en Sollum y Alfaya

BERLIN, 12.—Las operaciones de las divisiones germanoitalianas en la región fronteriza de Egipto prosiguen con arreglo a los planes establecidos, según se informa en Berlín autorizadamente. Actualmente los combates se libran en el sector de Sollum y el desfiladero de Alfaya. El cuerpo africano alemán lucha al lado de las divisiones italianas, en operaciones defensivas muy duras, que prosiguen con éxito. Los británicos intentaron cercar a las fuerzas de Rommel, pero no lo lograron. Rommel ha logrado imponer al adversario el campo de batalla que es para él más favorable.—EFE.

SE ADMITEN 900 ovejas para pastar en buena hierva.—Dehesa Robledosa, junto al Tietar.—Razón: Martín Jiménez, en Solana del Río-almir (Avila).

59 expedientes de comerciantes desaprensivos en Bilbao

BILBAO.—La Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes ha dado traslado a la Fiscalía de Tasas de los expedientes iniciados contra 59 comerciantes de ultramarinos de Bilbao por falseamiento de cupones e irregularidades cometidas en las liquidaciones presentadas, sin perjuicio de las sanciones gubernativas que se les imponga y de la responsabilidad criminal a deducir por los Tribunales ordinarios.—(Cifra).

Sánchez Prieto
MEDICO;
Piel-Venero-Sifilis

Aparatos ortopédicos

Ortoprot

Doctor Baeza

Fuentes, 15.—MADRID
Censura sanitaria número 1.436

APRENDA a ESCRIBIR a máquina sin mirar al teclado

Clases de Mecanografía sobre máquinas Underwood, con teclado universal. Indicado para oposiciones

Alonso y Reig

Duque de Alba, 6. Teléfono 369
AVILA

APRENDA CONTABILIDAD-POR CORRESPONDENCIA

por un coste módico, utilizando sus ratos libres, se hará rápidamente tenedor de libros y conseguirá un empleo bien retribuido. Centenares de alumnos satisfechos prueban la excelencia de nuestro método único. Pida folleto, condiciones y detalles gratis.

ACADEMIA C.C.C. Centenario, 6. SAN SEBASTIAN

GRANDES EXISTENCIAS
Y VARIADO SURTIDO DE

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE GALZOS Y BUJES DE EN LA FUNDICION DE

ALAJOS



Contra la sarna, aplicando la pomada en las manos. Evita enormes molestias y gastos.

Censura Sanitaria núm. 1.121

Mañana celebra su fiesta onomástica la gentil señorita Emilita Barbero Sánchez, hija de nuestro estimado amigo don Juan, jefe de Estadística.

Boda

En la iglesia de Santa Cruz de Madrid, han celebrado su enlace matrimonial la distinguid y simpática señorita María Teresa Robles Piquer con el inteligente y probo ayudante de Ingenieros del Puerto de Valencia, don Vicente Carramolino Monares.

Fueron apadrinados por la madre del novio doña Adela Monares Llovera y el padre de la desposada don Eduardo Robles.

Los numerosos y distinguidos invitados, después de celebrada la ceremonia nupcial, fueron delicadamente obsequiados por los contrayentes, quienes recibieron de aquellos múltiples parabienes.

Los desposados salieron en viaje de nupcias para diversas poblaciones. Les deseamos felicidad completa en el nuevo estado que acaban de contraer.

Con motivo de este enlace han permanecido unos días en Madrid el prestigioso médico de esta ciudad, don Luis Martín López y distinguida esposa doña Cipriana Carramolino, tíos del novio.

Testimonio de gratitud

El ilustre auditor de Guerra, coronel del Cuerpo Jurídico, don Luis de Cuence, querido amigo nuestro, bastante mejorado de las heridas que sufrió en accidente de automóvil, del que dimos cuenta en su día, expresa por nuestro conducto su gratitud a las muchísimas personas que desde esta ciudad se han interesado por su salud.

Deseamos el total restablecimiento de tan distinguido y pundonoroso jefe.

Profesión religiosa

En el noviciado de RR. MM. Reparadoras de Segovia ha hecho sus primeros votos de Religión la Hermana Sor María de San Rogelio, en el siglo señorita Florentina de Propios Abad, emparentada con honorable familia de esta ciudad.

Recibió los votos y celebró la Santa Misa el virtuoso capellán del noviciado, quien pronunció una sentida plática en la que ensalzó las excelencias del estado religioso.

Acompañaron a la nueva religiosa en tan solemne acto sus padres, hermanos y demás familiares.

Después de la ceremonia, que resultó muy emotiva y a la que concurrieron muchísimas personas, los invitados fueron delicadamente obsequiados por los familiares de la nueva religiosa Reparadora.

A las muchas felicitaciones recibidas por ésta, unimos la nuestra, que hacemos extensiva a la comunidad y familia de la novicia.

Neuroológica

En Piedrahita, donde desde hace tiempo había fijado su residencia, ha fallecido cristianamente el abogado don Manuel Martínez Conde, quien en edad avanzada ha tenido la dicha de morir en paz de conciencia, fortalecido con los Santos Sacramentos y rodeado de sus hijos, y en buena estimación de sus deudos y amigos.

Los negocios temporales en que se ocupó el señor Martínez Conde

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación provincial de Avila
SUMINISTROS

Durante los días 14, 16 y 17 del actual, se suministrará a cada una de las personas inscritas en las cartillas de racionamiento de esta capital (familiares y colectivas), las cantidades de artículos que a continuación se detallan.

Acete.—Cuarto de litro, al precio de 1,15 pesetas ración, cupón número 3 de este artículo.

Azúcar.—Ciento cincuenta gramos, al precio de 0,40 pesetas ración, cupón núm. 3 de este artículo.

Lentejas.—Cien gramos, al precio de 0,25 pesetas ración, cupón número 3 de legumbres.

El gobernador civil Alejandro Alvarez López-Baños.

Juventud de Acción Católica

Centro de San Juan Evangelista

Mañana, sábado, después del piadoso ejercicio de la Sabatina, el nuevo presidente de este Centro, don Rufino Navas, dirigirá unas palabras de salutación a todos los asociados.

La misa de juventud es a las nueve en San Juan.

durante su larga y laboriosa vida, llevados siempre con su característica honradez industrial, le captaron un sin número de amistades y conocimientos, habiéndose revelado la consideración en que el anciano señor Martínez Conde era tenido por sus conocidos y amigos en la nutrida asistencia al acto del sepelio que ha tenido lugar en la tarde de hoy.

Enviarnos el testimonio de nuestro sentimiento sincero a la señora viuda e hijos del finado, particularmente a su hijo político y amigo nuestro el arquitecto municipal, señor Oris, pidiendo a nuestros lectores que usen de caridad en sus peticiones al cielo acordándose del fallecido señor Martínez Conde, (que en paz descanse).

Sufragios

Las misas de ocho y media y nueve de mañana, 14, en la parroquia de San Pedro, se aplicarán en sufragio del alma de don Angel Lorenzo Villanueva (q. e. p. d.)

Aniversarios

Esta mañana se han aplicado sufragios en la iglesia parroquial de San Juan Bautista por el alma de doña Adelaida Antero Hueso, maestra nacional que fué de esta Ciudad.

Renovamos nuestro sentimiento a la familia de esta finada señora (que Dios tenga en gloria).

Importante acuerdo

(Viene de la 1.ª página)

dores de trigo las expresadas bonificaciones compensadoras de los riesgos climatológicos, falta de fertilizantes, de ganado, de maquinaria agrícola, etc., que son causas originarias del menor rendimiento en tan importante cultivo.

A tal efecto, y con la oportunidad que se estime necesaria, se dictarán las medidas procedentes.

Aguinaldo para la DIVISION AZUL

Los heroicos combatientes de nuestra gloriosa División Azul que tan alto están poniendo el nombre de España en las inhóspitas tierras de Rusia, nada piden para sí, pero tenemos la obligación los que nos preciamos de buenos españoles de acordarnos de aquellos camaradas nuestros que, renunciando a todo, combaten contra el comunismo.

Se acercan los días de Navidad, que tan gratos recuerdos tienen para todos los españoles, y, sin embargo, los mejores no podrán venir a sus casas a disfrutar de estas fiestas navideñas.

Pero la Patria no puede olvidarlos; y por eso se ha creado la Comisión para el aguinaldo de la División Azul integrada por representantes de los Ministerios de la Gobernación, Ejército, Marina, Aire y Secretaría General del Movimiento para unificar todos los donativos.

Se es- era que en Avila sea grandioso este donativo como corresponde a la nobleza y al corazón de sus hijos, para lo cual esperamos que todos aquellos buenos españoles han de contribuir con arreglo a sus disponibilidades económicas, pudiendo depositarse estos donativos a la mayor brevedad, y a poder ser antes del 30 de noviembre, en el Gobierno Civil, Jefatura Provincial y en cualquier Banco o Sucursal para la Comisión del aguinaldo de la División Azul.

Principio quieren las cosas

Hoy han hecho su aparición las primeras nieves en nuestra ciudad

Por primera vez en la presente estación la ciudad de Avila se ha cubierto de la inmaculada capa que producen los juguetones copos de nieve.

A media mañana, con la falta de «educación» que supone el presentarse sin pedir permiso, la rieve hizo su aparición con poca intensidad, un poco «timida» como si sintiera impresionarnos con su llegada. A mediodía, esfumado ese punto de timidez, la nevada empezó a hacerse un poco seria, llegando a cubrir con gruesos copos algunas partes del suelo y tejados que al principio parecían querer resistirse a cubrirse de armiño.

Este acontecimiento contribuirá no poco para que el nombre de Avila suene en otras ciudades, pues es de sobra conocida su fama de «friolera» exagerada de manera alarmante por los chicos de la prensa.

La realidad es esta: la nieve ha venido a visitarnos y ya podemos preparar los abrigos, pues pronto se nos achacarán los «tantos y cuantos» grados bajo cero.

Nueva victoria de los pilotos voluntarios españoles en el FRENTE RUSO

En unión de los aviadores del Reich derribaron veintitrés aparatos enemigos

BERLIN, 12.—Con respecto a la lucha en el frente del Este, la Oficina Internacional de Información comunica lo siguiente:

«Los Stuka atacaron eficazmente los transportes bolcheviques, sobre todo en la región del Don, donde más de 100 aparatos destruyeron por completo las instalaciones militares del enemigo.

En el sector central y al sur del lago Ilmen fueron destruidos cinco trenes. En combates aéreos el adversario perdió ayer veintitrés aparatos, derribados por cazas españoles y alemanes. Un aparato germano no ha regresado a su base.—EFE.

FRANCIA Y ALEMANIA

Estancia de Mr. Laval en Munich

Conferencia con Hitler y Ribentrop

A esta entrevista asistió el Conde Ciano

VICHY, 12.—Comunicado oficial:

«Los acontecimientos de los últimos días hablan provocado numerosos cambios de puntos de vista entre los Gobiernos francés y alemán. En razón de la gravedad de las circunstancias, el presidente Laval salió el lunes por la mañana con dirección a Munich, donde ha celebrado varias entrevistas con Hitler y von Ribentrop. El jefe del Gobierno francés era avisado de hora en hora de la marcha de los acontecimientos militares en Africa, conservando en todo momento su contacto con el mariscal Pétain. Una de las entrevistas con Hitler se celebró en presencia de von Ribentrop y Ciano. A las cinco de la mañana, terminadas las conversaciones y cuando Laval estaba a punto de salir de Munich, recibió una copia de la carta que ha dirigido Hitler al mariscal Pétain. Ciertos hechos conocidos por Hitler en el transcurso de la noche habían determinado la decisión del Gobierno alemán. Laval salió de Munich en compañía del embajador alemán Abetz con dirección a Vichy donde tomó tierra el avión que los conducía a las catorce horas. A la llegada, Laval visitó al mariscal Pétain, al que dió cuenta de su viaje y de las entrevistas que dejamos consignadas. La entrevista duró largo tiempo. Seguidamente Otto Abetz visitó al jefe del Estado francés. Después Laval hizo una exposición de conjunto en el Consejo de ministros».—EFE.

George Claude, en favor de la colaboración

PARIS, 12.—El sabio francés

George Claude ha dado una conferencia en La Rochelle en favor de la colaboración francoalemana. El orador declaró, refiriéndose a la invasión anglonorteamericana del Africa del Norte, que «es necesario expulsar a los anglosajones de este territorio, el cual había de servirles, en caso contrario, como moneda de cambio el día de su derrota».—EFE.

Actitud de la prensa parisiense

PARIS, 12.—La prensa parisiense define su actitud en lo que concierne a la nueva situación creada en Francia.

«Le Matin»: «El 11 de noviembre puede llegar a ser, por doble motivo, una fecha histórica. La carta de Hitler a Pétain no contiene ni una sola palabra que pueda herir a los franceses. Frente a una agresión culpable de norteamericanos y anglosajones, franceses y alemanes pueden llegar ahora a una colaboración estrecha».

«L'Oeuvre publica el texto del llamamiento del Führer junto a una fotografía del encuentro de Montoire, en la que se ve al mariscal y a Führer dándose la mano, y declara que esta nota gráfica es de gran actualidad.

«Aujord'hui toma también como punto de partida para sus comentarios el encuentro de Montoire y la mente que Francia haya dejado pasar numerosas ocasiones a consecuencia de una política de espera nada razonable. «Los intereses de Francia se encuentran en el mismo plano que los del Eje, dada la generosidad del vencedor—añade el periódico».—

Pone asimismo de relieve la observación de Pétain, quien declaró al recibir la carta del Führer que éste no era el lenguaje de un enemigo. Termina el periódico diciendo que un estado de cosas excepcional exige también medidas excepcionales.

El supuesto desembarco alemán en Túnez

(Viene de la 1.ª página)

manoitalianos han aterrizado en el aeródromo de El Alouina, cercano a Túnez, y parece ser que otros aviones lo hicieron en el aeródromo de Sid Ahmed, cerca de Bizerta. También se sabe que desde Sicilia ha sido transportado personal para el servicio de los aeródromos. Esta operación podría conducir a la formación de un estrecho entre Sicilia y Túnez, peligroso para los aliados.

El mismo periodista comunica que las fuerzas norteamericanas han llegado a Bugía, entre Argel y Philippeville.—EFE.

Parte inglés. Ataque a un aeródromo de Túnez. Aviones del Eje, incendiados

EL CAIRO, 12.—Comunicado oficial: «El martes, nuestros cazas atacaron un aeródromo cerca de Túnez. Por lo menos 19 aviones del Eje fueron incendiados, y otros muchos, averiados. Por la noche, los aeródromos de Cerdeña continuaron siendo bombardeados. A consecuencia de estas operaciones no han regresado a sus bases 10 de nuestros aviones».—EFE.

SE NECESITA en el Convento de San Antonio un demandador, buenos informes. Razón P. Guardán.

«Franc Socialiste»: «Ante la amenaza de un desembarco anglonorteamericano en la costa meridional de Francia, el ejército alemán no podía esperar más. La carta de Hitler a Pétain es más bien de amigo que de enemigo, y aunque el mariscal protesta formulariamente contra la entrada de las tropas alemanas en la zona libre da instrucciones para que no se pongan obstáculos al paso de las tropas alemanas hasta el Mediterráneo. Los soldados alemanes se encontrarán al lado de los franceses en las fronteras, ya que las fuerzas francesas son demasiado débiles para proteger eficazmente la parte meridional de Francia. Es decisión del destino que, a pesar de los nuevos acontecimientos, Francia consigne su Gobierno y con él la soberanía de la defensa del País».—EFE.

Doriot, en contacto con Laval

PARIS, 12.—El jefe del Partido Popular francés, Doriot, ha conferenciado con sus colaboradores más próximos. Se decidió entrar en contacto con el presidente del Consejo, Laval. Además, se acordó entrar en relaciones con los demás partidos políticos, con el fin de emprender una acción común.—EFE.

Mensaje a los capitanes de la Marina mercante

VICHY, 12.—La «radio» francesa ha emitido un mensaje a todos los capitanes y tripulantes de la Marina mercante que se encuentren en alta mar, en el que se les ordena pongan proa a un puerto francés del Mediterráneo o a la isla de Córcega.—EFE.

Don Manuel Martínez-Conde Diego-Madrado ABOGADO

Falleció en el día de ayer en Piedrahita (Avila) A LOS 77 AÑOS DE EDAD DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS

D. E. P.

Su afligida esposa doña Manuela Sánchez Carmona; hijos doña Manolita, doña Julia, doña Antonia, don Manuel, don Antonio, doña Rosa, doña Matilde y doña Teresa; hijo político don Clemente Oría; nietos, sobrinos y demás familia.

Suplican a sus amistades una oración por su alma.

El funeral se celebrará mañana, día 14, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de Piedrahita.

El cadáver recibió sepultura a las cuatro de la tarde del día de hoy en el cementerio de dicha villa.

Piedrahita 13 de noviembre de 1942.

SOCIEDAD Hidroeléctrica del Chorro

Habiendo sido solicitada la totalidad de las obligaciones ofrecidas, queda cerrada la suscripción.

Banco de Santander - Banco de Bilbao
Banco Hispano Americano
Banco Central -- Banco Urquijo

Primer aniversario DE LA SEÑORA Doña Petra Jiménez Fernández

Que falleció el día 14 de noviembre de 1941

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Su desconsolado esposo don Agustín González Fernández (capataz de Camineros); hijos doña Paula y don Juan (empleado de Obras Públicas); hijos políticos don Pablo Donato (empleado de Obras Públicas) y doña Casimira; nietos, tíos, primos y demás familia.

Suplican una oración por su alma, y la asistencia al funeral que se celebrará en la iglesia de San Vicente, mañana día 14, a las nueve de la misma, por lo que les quedarán agradecidos.

Avila 13 de noviembre de 1942.